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Анотація 

Розглянуто особливості розробки мобільного застосунку. Програмний додаток призначений для 

моніторингу вантажних перевезень в агрокомпаніях. 

Ключові слова: моніторинг, вантажні перевезення, мобільний застосунок. 

 

Abstract 

The features of mobile application development are considered. The software application is designed to monitor 

cargo transportation in agricultural companies. 
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Вступ 

Сучасний агробізнес активно використовує технології для оптимізації своїх процесів. 

Інноваційні рішення особливо важливі для логістики та перевезення вантажів, де потрібно постійно 

слідкувати за безпекою та ефективністю процесу. У зв'язку з цим розробка застосунку для 

моніторингу вантажних перевезень виглядає як привабливе та важливе рішення. Застосунок 

відкриває нові можливості для підвищення прозорості та ефективності логістичних процесів у 

агросекторі. Мобільний застосунок може слугувати потужним інструментом, який дозволить 

систематизувати та полегшити процес відслідковування пломбованих транспортних засобів, 

зменшити ризики під час транспортування, завадити підміні номерів пломб, а також користуватися 

інструментом офлайн, що є важливим для агрокомпаній.  

Метою роботи є покращення контролю компаній за вантажними перевезеннями за допомогою 

мобільної системи, що дозволяє сканувати, розпізнавати, зберігати та закріплювати номери пломб. 

Об’єктом дослідження є процес розробки програмного застосунку для моніторингу вантажних 

перевезень.  

Предметом дослідження є методи і програмні засоби розробки програмного продукту. 

Головною задачею роботи є розробка мобільної системи для моніторингу вантажних перевезень, 

що дозволить агрокомпанії сканувати пломби, розпізнавати їх номери за допомогою штучного 

інтелекту, зберігати та закріплювати пломби за транспортним засобом.   

 

Реалізація мобільної системи моніторингу вантажних перевезень «Агротрекер» 

Швидке та зручне пломбування дозволить виключить людський фактор у питаннях безпеки 

вантажу та дозволить пришвидшити процедуру пропуску транспорту, оскільки фіксування і 

зберігання даних про автомобілі та пломби буде автоматизованим. 

Зараз процес пломбування виглядає так: на елеваторі автомобілі один за одним прямують на 

виїзд, на кожен з них охоронець повинен прикріпити певну кількість пломб, зафіксувати їх та потім 

вручну ввести усю інформацію до бази даних після закінчення зміни. 

Застосунок орієнтований на те, щоб зробити цей процес швидшим та більш надійним, а саме 

надати користувачу можливість сфотографувати пломбу, що закріплюється на певний автомобіль, 

після того додаток, користуючись штучним інтелектом, розпізнає номер пломби з фото та закріпить 

його за автомобілем. 

Застосунок складається з базового функціоналу: 

1) перегляд списку доступних автомобілів; 

2) перегляд детальної інформації про автомобіль та закріплені за ним пломби; 



3) можливість додавання номеру пломби вручну або за допомогою камери смартфону з 

автоматичним розпізнаванням за допомогою штучного інтелекту. 

Алгоритм додавання номеру пломби наведено на рисунку 1. 

 

 
Рисунок 1 – Алгоритм додавання номеру пломби 

 



Мобільний застосунок реалізовано під операційну систему Android за допомогою мови 

програмування Kotlin. Для реалізацій офлайн роботи використовується технологія WorkManager. 

Після зʼєднання телефону з мережею застосунок автоматично передає зроблені фотографії, номери 

пломб та інформацію про відправлені автомобілі до створеної хмарної бази даних. Після цього він 

очищує пам'ять для розміщення нових фотографій. Розпізнавання реалізовано за допомогою 

бібліотеки ML Kit Text Recognition – сучасного інструменту для сканування тексту, що також 

підтримує роботу офлайн, оскільки може бути встановлений у застосунок. Для віддаленого 

зберігання даних обрано Firebase Firestore – NoSQL базу даних від Google. Для зберігання 

фотографій було використано окремий ресурс – Firebase Storage. 

 

Висновок 

У результаті було створено мобільний застосунок для моніторингу вантажних перевезень. Дане 

рішення слугує для автоматизації процесу пломбування та відслідковування транспортних засобів, 

забезпечення прозорості процесу, а також зменшення ризиків втрати, пошкодження чи викрадання 

багажу.  
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